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Tentissd saa kdyttid erikseen jaettavaa kaavastoa

0. Koska olet suorittanut laboratorioty6t?

PI - G(s) —

Prosessimallin siirtofunktio on

Jirjestelmad sdddetddn PL-siitimelld. Suunnittele jarjestelmille PI-sd4din siten ettd
kompensoidun jérjestelmén vaihevaraksi saadaan 45°. (6 p.)

2. a) Hahmottele Nyquistin diagrammi alla olevalle jarjestelmille

+ s+2 -ls
— 2e —
(s+1)
b) Onko suljettu jérjestelma stabiili?
c) Arvioi jarjestelmédn vahvistus- ja vaihevarat (6 pist.)

3. Muodosta alla olevaa siirtofunktiota vastaava tilaesitysmalli ja vastaava signaali-

vuokaavio

2s2+3s+1
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(6p.)



Kuvassa on esitetty suoraan takaisinkytketyn jirjestelmén juuriura, kun myétahaaran

vahvistus K> 0.

a) Kerro omin sanoin, miké on juuriura.

b) Miki on kyseisen avoimen jérjestelman siirtofunktio?
c) Onko avoin jérjestelma stabiili? Perustele.

d) Milld K :n arvolla suljettu jarjestelmi on stabiili?

X - napa o - nolla
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Allaolevaa jérjestelmid voidaan kuvata yhtalslld

Y(s) = S(s)D(s) + N(s)R(s) + H(s)M(s)

a) Muodosta siirtofunktiot S(s), N(s) ja H(s)
b) Seliti lyhyesti, miten néiden siirtofunktioiden toivotaan
kédyttdytyvén taajuustasossa
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